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Bcepoccurckaa onumnuana
LUKO/IbHUKOB MO 3KOHOMUKE

PermonajibHBIN 2TAIl

15 ¢espansa 2020 roja

[Tepseiit Typ. Tecr.

Konkypc O 9 Knacc
3aKpacvme KPYACOUer O 10-1 1 Kiiacc
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Bcepoccuickaa onvumnuana
LUKO/IbHUKOB MO 3KOHOMMUKE

PermonansHBIN 3TAIl

15 ¢espans 2020 roxa

Bropoit Typ. 3agaun

KonnuecTBo 3agau 4
Cymma 06amnioB 120
Bpemsa nanucanusa 140 MUHYT
KoHKypc O 9 kmacc
saKpackme Kpy#ouex () 10-11 kmacc

Hecnonvsayiime st 3anucu peweHut
monvko omeedenHoe 0t Kax 0020 3a0aHUS MECMO.
B cnyuae 1eo6xodumMocmu nonpocume 0OnOIHUMENbHbL JIUucm.

He nuuiume Ha Tucmax pewenuil c6oe uMs, pamunuro
unu Opyeue ceedeHus, Komopble Mo2ym yKasviéamo
Ha agmopcmeo pabomeol.

Bee nons mabauyvl 3anOAHAOMCA HIOPU.
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